

正誤表	2019-2020年版 スッキリとける過去+予想問題 FP技能士1級 学科基礎・応用対策
-----	---

8329

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の場合は、すでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
137	図表中	売却時 TTM : 105.75 円 TTB : 106.75 円	売却時 TTM : 106.75 円 TTB : 105.75 円
336	②の計算式 最下行	※従業員数が <u>100</u> 人…	※従業員数が <u>70</u> 人…

以上